

استرس پساجنگ در کمین ایرانیان

سه کنشگر محیط‌زیست از امید، فرسایش و ماندن می‌گویند

در گرداب ناامیدی، هنوز ایستاده‌ایم

■ جابه‌جایی مدیریتی در سازمان حفاظت محیط‌زیست، به شکل تاکتیکی
اتفاق می‌افتد و به شکل نقطه‌ای، در اوضاع بهبودی ایجاد می‌کند



زندگی در تعلیق

جنگ برای بسیاری از زنان با پایان حملات متوقف نشد؛ فقر، ناامنی شغلی و از دست رفتن درآمد همچنان ادامه دارد

یادداشت

خبرگزاری دانشجو

سپر آبی گمشده ایران

چرا میراث جهانی کشور بدون کمیته ملی وارد جنگ شد؟

مردم، بازیگر اصلی حل مسائل اجتماعی

گزارش «مرکز پژوهش‌های مجلس» از مفهوم و الزام‌های «نوآوری اجتماعی»

«کیتی میچل» «اکوفمینیسم» و سیاست بقا

وقتی تئاتر به مفهوم حیات پیوند می‌خورد

یادداشت

چگونه مردمانی هستیم؟



احسان امینایی
پژوهشگر

یادداشت

امنیت غذایی در سایه بحران



اشبتم مسعودی
روزنامه‌نگار

نگاهی به نقش کشاورزی و صنایع غذایی ایران در معادله تأمین غذای لبنان

امنیت غذایی در سایه بحران

به‌عبارت‌دیگر، حتی در حوزه‌هایی که ایران هم مزیت تولید دارد و هم سابقه حضور در بازار لبنان را، هنوز بخش مهمی از ظرفیت صادراتی بالفعل نشده است. گزارش سفارت برخی دلایل این وضعیت را نیز برمی‌شمارد. از جمله مهم‌ترین آنها می‌توان به هزینه بالای حمل‌ونقل و نبود روابط کارگزاری بانکی اشاره کرد. بر اساس این گزارش، نسبت هزینه حمل به ارزش صادرات ایران به لبنان حدود ۲۵ درصد برآورد می‌شود؛ رقمی که از میانگین جهانی بالاتر است و می‌تواند بر رقابت‌پذیری برخی کالاها اثر بگذارد.

در کنار این عوامل، شرایط عمومی اقتصاد لبنان نیز همچنان بر فضای کسب‌وکار سایه انداخته است. بحران مالی چند سال اخیر، کاهش قدرت خرید خانوارها و ناپایداری‌های ناشی از تنش‌های امنیتی، محیط فعالیت تجاری را پیچیده‌تر کرده است. با این حال، آمارهای موجود نشان می‌دهد که حتی در چنین شرایطی نیز صادرات ایران به لبنان در سال ۲۰۲۵ رشد قابل‌توجهی داشته و به بالاترین سطح خود از سال ۲۰۲۳ نزدیک شده است. در نهایت، داده‌های موجود یک واقعیت روشن را نشان می‌دهد: کشاورزی و صنایع غذایی یکی از مهم‌ترین پیوندهای اقتصادی ایران و لبنان به شمار می‌روند. سهم ۴۲ درصدی این بخش از کل صادرات ایران به لبنان، رشد صادرات خشکبار و مواد غذایی و همچنین ظرفیت‌های استفاده‌نشده در حوزه غذا، لبنیات و شیلات، همگی نشان می‌دهد که آینده تجارت دو کشور بیش از آنکه به ایجاد بازارهای جدید وابسته باشد، به بهره‌گیری بهتر از ظرفیت‌های موجود گره‌خورده است؛ ظرفیتی که در نهایت به مسئله بزرگ‌تر یعنی امنیت غذایی در منطقه بازمی‌گردد.



می‌دهد امنیت غذایی همچنان یکی از دغدغه‌های اصلی این کشور است. با وجود این شرایط، لبنان همچنان بازاری متکی بر واردات باقی‌مانده است. همین ویژگی باعث شده است که محصولات غذایی و کشاورزی ایران بتوانند در این کشور جایگاه قابل‌توجهی پیدا کنند. رشد صادرات خشکبار و محصولات غذایی ایران در سال‌های اخیر نیز نشان می‌دهد که بازار لبنان همچنان برای این کالاها ظرفیت جذب دارد. صادرات خشکبار ایران به لبنان در سال ۲۰۲۵ به ۲۴ میلیون دلار رسید که نسبت به سال قبل حدود ۳۱ درصد افزایش را نشان می‌دهد. همچنین صادرات فرآورده‌های غذایی و نوشیدنی نیز نسبت به سال قبل حدود ۲۱ درصد رشد داشته است.

باین‌حال، مهم‌ترین نکته در گزارش سفارت ایران در بیروت که به‌تازگی منتشر شده؛ نه حجم فعلی صادرات، بلکه ظرفیت‌های استفاده‌نشده تجارت میان دو کشور است. این گزارش با استناد به داده‌های مرکز تجارت بین‌الملل (ITC) برآورد می‌کند که در صورت تسهیل تجارت و رفع بخشی از موانع موجود، ایران می‌تواند دستکم ۱۰ درصد از بازار وارداتی ۲۱.۶۷ میلیارد دلاری لبنان را تأمین کند. هرچند این رقم یک برآورد بالقوه است و نه حجم واقعی تجارت، اما تصویری از فاصله میان ظرفیت‌های موجود و وضعیت فعلی ارائه می‌دهد. بررسی جزئیات این ظرفیت‌ها در بخش کشاورزی و صنایع غذایی نیز قابل‌توجه است. بر اساس نقشه ظرفیت صادراتی ایران به لبنان، حدود ۳۰ درصد ظرفیت صادرات مواد غذایی ایران به این کشور همچنان بلااستفاده مانده است. این رقم برای محصولات لبنی به ۲۴ درصد و برای ماهی و محصولات شیلاتی به ۳۵ درصد می‌رسد.



اشبتم مسعودی
روزنامه‌نگار

در سال‌هایی که فشار تغییر اقلیم، کاهش منابع آب، فرسایش خاک و اختلال در زنجیره تأمین جهانی غذا واردات و تولیدی یا تجاری نیست، بلکه به یکی از محورهای اصلی تاب‌آوری کشورها تبدیل شده است. به ویژه در منطقه خاورمیانه که وابستگی به واردات غذا و آسیب‌پذیری در برابر شوک‌های بیرونی بالاست. در چنین شرایطی، کشورهایی مانند لبنان که بخش مهمی از نیاز غذایی خود را از واردات تأمین می‌کنند، پیش از دیگران تحت‌تأثیر نوسانات بازار جهانی، بحران‌های مالی و اختلال در مسیرهای تجاری قرار دارند. لبنان طی سال‌های اخیر با بحران اقتصادی، کاهش ارزش پول ملی، آسیب‌های ناشی از انفجار بندر بیروت و سپس پیامدهای جنگ و ناامنی‌های منطقه‌ای روبه‌رو بوده است؛ مجموعه‌ای از عوامل که فشار بر دسترسی پایدار به غذا را افزایش داده است.

در میان بخش‌های مختلف روابط اقتصادی ایران و لبنان، کشاورزی و صنایع غذایی جایگاه ویژه‌ای دارند. اگرچه در افکار عمومی روابط اقتصادی ایران و لبنان بیشتر با حوزه‌هایی مانند انرژی، خدمات فنی یا حتی همکاری‌های سیاسی شناخته می‌شود، اما آمارها تصویر دیگری ارائه می‌کنند. در سال ۲۰۲۵، میوه و خشکبار با ۲۴ میلیون دلار، دومین کالای صادراتی ایران به لبنان بود و پس از فلزات و محصولات فولادی قرار گرفت. همچنین صادرات فرآورده‌های غذایی و نوشیدنی به ۵.۸۲ میلیون دلار و صادرات محصولات لبنی به ۱.۸۶ میلیون دلار رسید. مجموع این سه گروه کالایی به حدود ۳۱.۷ میلیون دلار می‌رسد؛ رقمی که نزدیک به ۴۲ درصد کل صادرات ایران به لبنان است. به بیان دیگر، نزدیک به نیمی از صادرات ایران به لبنان مستقیماً به بخش کشاورزی و صنایع غذایی مرتبط است. این سهم بالا نشان می‌دهد که کشاورزی صرفاً یکی از بخش‌های تجارت دوجانبه نیست، بلکه یکی از پایه‌های اصلی آن و بخشی از زنجیره تأمین غذا در سطح منطقه به شمار می‌رود.

اهمیت این موضوع زمانی بیشتر آشکار می‌شود که وضعیت بازار غذایی لبنان موردتوجه قرار گیرد. در همین حال، سازمان خواربار و کشاورزی ملل متحد (FAO) بخش مهمی از برنامه‌های خود در لبنان را بر حمایت از کشاورزان، توسعه زنجیره‌های ارزش کشاورزی، افزایش تاب‌آوری تولیدکنندگان و تقویت امنیت غذایی متمرکز کرده است؛ رویکردی که نشان

چگونه مردمانی هستیم؟



احسان امینایی
پژوهشگر

علمی انجام شده در این رابطه باشد. جامعه آماری او در این پیمایش اعضای هیئت‌علمی دانشگاه‌های سراسری ایران است و دیدگاه‌های گروهی از نخبگان کشور در مرکز علمی گردآوری و تحلیل شده است. در این نظرسنجی ۹۵.۷ درصد پاسخ‌دهندگان به درجات مختلف موافق بودند که خلقیات ایرانی مشکل دارد. مؤلفه‌های بحث‌برانگیز خلقیات ایرانی را به ترتیب ضعف فرهنگ کار جمعی، انتقادناپذیری، پنهان‌کاری و خودمداری و دروغ می‌دانستند و نکته جالب این که هر چه رتبه علمی شرکت‌کنندگان بالاتر بود، موافقت با مشکلات خلقیات ایرانی نیز پررنگ‌تر می‌شود و نکته مثبت این تحقیق امید بالای شرکت‌کنندگان به تغییر و بهبود خلقیات ما با آموزش و یادگیری عمیق، درازمدت و پیوسته است.

مسئله بعد این است که چه عاملی باعث این روایات گشته است؟ عوامل زیادی در ایجاد این خلق‌وخو مؤثر بوده است. عواملی همچون ساخت دولت، مناسبات دین و دولت و نوع آموزش‌های دینی و به عقیده نگارنده این مقاله پرحادثه بودن تاریخ ایران و مشکلات منتج از آن. سرزمین ایران از دیرباز جزء بلایزترین سرزمین‌های جهان بوده است. از خشکسالی‌های و زلزله‌های گاه و بیگاه تا هجوم سیل آسیای اقوام گوناگون باعث شده تا ایرانی به‌ندرت روی‌آسایش و آرامش را ببیند و فرصت بازایی و ترمیم خود را پیدا کند؛ بنابراین نمی‌توان به‌راحتی از ملتی که به‌گفته مقصود فرستاده در طول تاریخ خود بیش از ۱۰۰۰ جنگ بزرگ را پشت سر گذاشته است - و در اغلب آنان نیز مغلوب شده است - انتظار رفتاری خالی از ترس، دلهره، تردید و در نهایت دورویی داشت.

اگر با دیدی ساختارگرایانه به قتیبه بنگریم مردمان این سرزمین جز از طریق رفتاری همچون پنهان‌کاری و دروغ نمی‌توانستند به حیات خود ادامه دهند و این یک مکانیسم زیستی است و کارکرد روانی یا اجتماعی دارد و در نهایت نهادینه می‌شود و رواج پیدا می‌کند؛ چون اقتضای این سرزمین این نوع برخورد بوده است. در جامعه‌ای استبدادی همچون ایران خلقیات تملق و پنهان‌کاری و دروغ کارکرد پیدا کرده و به‌تدریج عادی و رایج شده. نمونه این رفتار را در مکاتبات درباری عهد قاجار و القاب و عناوین اغلب کاذب و غیرواقعی که به شاهان و شاهزادگان و درباریان نسبت داده می‌شد می‌توان دید. این رویه متأسفانه در مکاتبات اداری امروزه نیز در شکل و شمایل جدید قابل‌رؤیت است. انتقادناپذیری جز دیگری از رفتار ماست که ترجیح می‌دهیم در محیط امن‌تر که اغلب در غیاب افراد است آن را مطرح کنیم و اندک انتقادی نیز هر چند سازنده به دشمنی‌ها یا جدایی‌های طولانی مدت و توقف‌ناپذیر تبدیل می‌شود. در مجموع هر آنچه که در گذشته بر ما رفته است و هر تجربه معاصر که داشته‌ایم نمی‌تواند ما را از بهبود خلقیات خود منع کند. همان‌طور که تحقیق گسترده فوق نیز نشان داد با شناخت این کج‌رفتاری‌ها و آموزش حساب شده عمیق می‌توان با گذر زمان بر آنها فائق گردید و این صفات نمی‌تواند جز ثابت رفتاری یک ملت باشد. سخن آخر آنکه هدف از این مقاله سرزنش و تحقیر ملتی قدیمی و صدالبسته «سرسخت» نیست که زیستن در این اقلیم خشن خود حماسه‌ای بزرگ است، بلکه هدف چنگ‌زدن به یک چیز است و آن واقعیت‌گرایی و اصلاح خود است. چون هم توش را داریم و هم لیاقتش را.

از ویژگی‌های سایر ملل بسیار شنیده‌ایم. مثلاً آلمان‌ها با مردمانی منظم می‌دانیم، این نظم را در رژه ارتش، در تولیدات صنعتی با کیفیتش و حتی در رفتارهای اجتماعی مردمانش می‌توان مشاهده کرد. در مورد ژاپنی‌ها چند چیز جلوه‌گر است؛ اطاعت‌پذیری آنها و دیگری کار طاقت‌فرسا و بهره‌وری بالا. نام ملت دانمارک توأم با شادی است و اغلب در رده اول شادترین ملل جهان جا دارد. هندی‌ها را با تساهل و تسامح می‌شناسیم و الحاق و الانصاف این صفت زیننده بزرگ‌ترین دموکراسی جهان با تنوع قومی زبانی حیرت‌انگیز است. ملت سوئیس را به قانون‌مداری و انگلیس را به صورت‌اغراق‌آمیز و توقف‌ناپذیری سیاست‌مدار و حوله‌گر می‌شناسیم. از نمونه‌ها که بگذریم نوبت به خودمان می‌رسد و این سؤال که «ما چگونه مردمانی هستیم؟» تصویری که دیگران از ما دارند چیست و آیا اساساً طرح این سؤال درست است؟ جواب این سؤال هم می‌تواند بله باشد هم خیر. فرهنگ یک سرزمین قابل فرکانستن به خلقیات تنها نیست و اگر تعریف کلاسیک «دیوید تیورور» از فرهنگ را مدنظر بگیریم که «فرهنگ الگوهای آموخته‌ای است که خود را با تجلیات متنوع اجتماعی نشان می‌دهد» با این معنا نمی‌شود فرهنگ را به رفتار و عادات تقلیل داد. این الگوهای آموخته، عناصر گوناگونی را نشان می‌دهد و تجلیات فرهنگی مختلفی را منعکس می‌کند که در طول زمان قوام یافته است؛ لذا خلق‌وخوی ایرانی نیز از چنین الگوهای آموخته‌ای به وجود آمده و روح ایرانی ماهیت متعین و ثابتی نیست که با سهولت بتوان از صفات ویژگی‌های آن سخن گفت؛ بنابراین می‌توانیم در این نوشتار از تقلیل‌گرایی و نگاه اسیب‌ناک به روح ایرانی پرهیز کنیم.

اما این ملاحظات نمی‌توان صورت‌مسئله را پاک کند. شواهد بسیار حکایت از آن دارد که بخش زیادی از خلق‌وخوی ایرانی بحث‌برانگیز و غیرسازنده و البته مخرب است. برای بررسی رفتار ایرانیان منابع مطالعاتی گوناگونی وجود دارد. تک‌نگاری‌ها متمرکز بر رفتار ما، مستندات تاریخی، جامعه‌شناسی باورها و... منابعی از این دست هستند. از یادداشت‌های «برادران شری» و «ژان شاردن» در دوران صفویه تا نامه‌های ایرانی «مونتسکیو» و سرگذشت «حاجی‌بابا اصفهانی» از «جیمز موریه» و «خلقیات ما ایرانیان» نوشته محمدعلی جمالزاده که نقل‌قول‌های بسیاری از سیاحان و تجار و جهانگردان و مستشاران خارجی را گردآوری کرده است نمونه‌های درلین رابطه هستند. این نوشته‌ها با کتاب «مهدی بازگان» (کتاب سازگاری ایرانی) و کتاب «ما چگونه ما شدیم» «صادق زیباکلام» پی‌گرفته شده است. نکته بارز اقرب به‌اتفاق این یادداشت‌ها نکات نکوهیده خلقیات ایرانیان من جمله، تملق و چاپلوسی، دروغ و نیرنگ، پنهان‌کاری و ضعف در کارگروهی است. از این نوشته‌ها شاید معدودی همچون «ادوارد برلین» انگلیسی آن هم احتمالاً به‌خاطر روابطش با قشر خاصی از فرهیختگان ایرانی، (در کتاب «یک سال در میان ایرانیان») برداشت مثبتی از خلقیات ایرانی به دست داده است. تحقیق ارزشمند «مقصود فرستاده»، تحت‌عنوان «مآزبانان» از نمونه‌های



کتانی

«پیام ما» از وضعیت سلامت روان ایرانیان، دو ماه پس از آتش‌بس گزارش می‌دهد

استرس پسا جنگ در کمین ایرانیان

تکرار بحران‌ها و انباشت اضطراب در جامعه

بیش از دو ماه از پایان جنگ چهل‌روزه در ایران می‌گذرد، جنگی که پس از دو بحران دیگر بر جامعه ایران تحمیل شد و بسیاری از شهروندان را در سراسر کشور تحت‌تأثیر قرار داد، این وضعیت موجب شده است تا بسیاری نگران تشدید اختلال‌هایی مانند «سندروم اختلال استرس پس از حادثه» در ایران شوند. به گفته مقامات سازمان بهداشتی پیش‌بینی می‌شود که ۲۰ درصد جامعه دچار این اختلال شوند، اگرچه رئیس «انجمن روان‌پزشکی ایران» در گفت‌وگو با «پیام ما» می‌گوید که افراد حادثه‌دیده ممکن است شرایط بدتری را تجربه کنند.

سرگذاشت.

اگرچه سرنوشت بحران سوم همچنان در هاله‌ای از ابهام قرار دارد و وضعیت پایان جنگ و دائمی بودن آتش‌بس و یا لغو آن مشخص نیست، بااین‌حال به گفته «ابراهیم غفاری»، مدیرکل دفتر امور مشاوره و روان‌شناختی سازمان بهداشتی کشور پیش‌بینی و برآوردهای سازمان بهداشتی این است که پس از جنگ چهل‌روزه بیش از ۲۰ درصد افراد ممکن است دچار اختلال اضطراب پس از جنگ شوند؛ «همچنین برآورد ما این است که حدود ۵۰ درصد افرادی که دچار آسیب شده‌اند برای دریافت خدمات به سازمان مراجعه کنند یا درخواست خدمت داشته باشند.»

به گفته مقامات وزارت بهداشت و در پی غرب‌الگری ۳۴۰ هزار نفر از در سطح کشور و ۱۶ هزار نفر در استان همدان، بین ۱۵ تا ۱۸ درصد افراد مناطق تحت‌تأثیر جنگ علامت‌حاد

استرس را تجربه کرده‌اند. «محمدرضا شال‌باغان»، مدیرکل دفتر سلامت روان و پیشگیری از اعتیاد وزارت بهداشت در اردیبهشت‌ماه با اعلام این آمار می‌گوید: «این وضعیت در صورت عدم مداخله به‌موقع می‌تواند به اختلال استرس پس از سانحه (PTSD) تبدیل شود.»

شال‌باغان تأکید می‌کند: «در جمعیت‌های آسیب‌دیده از بحران‌ها، به‌ویژه افرادی که خسارت‌های شدیدتری مانند از دست‌دادن خانه یا دارایی را تجربه کرده‌اند، در برخی مطالعات میزان بروز این اختلال حتی تا ۳۰ تا ۴۰درصد نیز گزارش شده است. ازاین‌رو، اجرای سریع مداخلات و استمرار خدمات سلامت روان نقش تعیین‌کننده‌ای در پیشگیری از مزمن شدن مشکلات روانی دارد. هدف اصلی این مجموعه اقدامات، ارتقای دسترسی مردم به خدمات سلامت روان، کاهش انگ اجتماعی و پیشگیری از گسترش آسیب‌های روانی در مناطق بحران‌زده است.»

بحران پشت سر گذاشته می‌شود؟

برخلاف جنگ دوازده‌روزه که مناطق معدودی درگیر حملات هوایی اسرائیل شدند، در جنگ چهل‌روزه جنگ گسترش بیشتری داشت و بسیاری از شهرهای ایران مورد تجاوز هواپیماهای اسرائیلی و آمریکایی قرار گرفت. بر همین اساس انتظار افزایش افرادی که دچار اختلال استرس پس از حادثه می‌شوند وجود دارد، بااین‌حال به گفته متخصصان سلامت روان بیشتر افراد جامعه دچار اختلال جدی نشده و شرایط را پشت سر بگذارند.

رئیس انجمن روان‌پزشکی ایران در گفت‌وگو با «پیام ما» درباره تجربه اختلال استرس پس از حادثه در شهروندان ایرانی می‌گوید: «با وجود تجربه فشارهای روانی ناشی از بحران‌ها، خوشبختانه اکثر افراد دچار اختلالات جدی ناشی از استرس نمی‌شوند و معمولاً می‌توانند این شرایط را پشت سر بگذارند. بااین‌حال، درصدی از افراد ممکن است علائمی از این فشارها را برای مدتی با خود داشته باشند یا درگیر اختلالاتی مانند اضطراب، افسردگی و دیگر مشکلات روانی شوند.»

به گفته این روان‌پزشک وضعیت کسانی که به طور مستقیم در معرض آسیب‌های ناشی از جنگ قرار گرفته‌اند متفاوت است: «افرادی که محل سکونتشان هدف حمله قرار گرفته یا خود و اطرافیان‌شان آسیب‌دیده‌اند و یا به‌صورت مستقیم مشاهده‌گر صحنه‌های جنگ بوده‌اند، بیش از دیگران در معرض اختلال استرس پس از سانحه قرار دارند. برآوردها نشان می‌دهد احتمال ابتلا به این اختلال در این افراد حتی به حدود ۴۰ تا ۵۰ درصد می‌رسد. البته خوشبختانه تعداد افرادی که مستقیماً چنین آسیبی‌هایی را تجربه کرده‌اند، نسبت به کل جامعه محدودتر است.»

تولای بحران‌ها و انباشت اضطراب
در حال حاضر بسیاری از افراد دچار سردرگمی، بی‌خوابی و علائم جسمی ناشی از فشارهای عصبی شده‌اند. برخی حتی با دردها و مشکلات جسمانی به پزشک مراجعه می‌کنند و به آن‌ها گفته می‌شود منشأ این مشکلات، استرس و فشار روانی است.

شریعت با اشاره به تجربه سه بحران بزرگ در یک سال اخیر در رابطه با وضعیت روانی کنونی جامعه توضیح می‌دهد:

«استرس‌هایی که به صورت تجمعی و پشت‌سرم‌بر افراد وارد می‌شوند، معمولاً به‌سادگی از بین نمی‌روند. وقتی بحران‌ها یکی پس از دیگری رخ می‌دهند، اثرات آن‌ها روی فرد انباشته می‌شود. ممکن است در دوره‌هایی که فشارها کمتر می‌شود، علائم اندکی فروکش کند، اما با وقوع بحران بعدی، دوباره شدت می‌گیرد و حتی سطح آن از قبل هم بالاتر می‌رود. به همین دلیل، پس از عبور از چند موج بحران، سطح پایه اضطراب و اختلالات روانی در جامعه به شکل محسوس‌ی افزایش پیدا می‌کند و این وضعیت به‌خودی‌خود کاهش نخواهد یافت.»

افزایش ناامیدی

عضو هیئت‌علمی دانشگاه علوم پزشکی ایران تأکید می‌کند: «برای کاهش این فشارها، نیاز به اقدامات جدی در سطح کلان وجود دارد و مسئولیت اصلی در این زمینه تنها بر دوش نظام درمانی نیست. آنچه بیش از هر چیز به افزایش تاب‌آوری مردم کمک می‌کند، وجود امید و چشم‌انداز مثبت نسبت به آینده است. اگر از مردم پرسیده شود که آیا تصور می‌کنند سال آینده شرایط بهتر خواهد شد یا بدتر، پاسخ آن‌ها می‌تواند میزان امید اجتماعی را نشان دهد. این در حالی است که متأسفانه در سال‌های اخیر احساس ناامیدی در جامعه افزایش یافته است.»

شریعت در رابطه با مسئولیت نهادهایی مانند وزارت بهداشت، بهزیستی و هلال‌احمر در رابطه با بهبود سلامت روان جامعه می‌گوید: «تنها بخش محدودی از عوامل مؤثر بر سلامت روان در اختیار این نهادهاست و بخش عمده ماجرا به حوزه‌هایی مربوط می‌شود که تعیین‌کننده وضعیت معیشت، امنیت و نیازهای اولیه مردم هستند. مسائلی مانند امنیت شغلی، امکان تأمین مسکن و داشتن حداقل‌های معیشتی، تأثیر بسیار بیشتری بر سلامت روان داشته‌اند. در کنار این موارد، مداخلات روان‌شناختی فردی و گروهی نیز می‌توانند مؤثر باشند، اما نقش آن‌ها در مقایسه با عوامل بنیادین اقتصادی و اجتماعی محدودتر است.»

تبعات خوددرمانی روانی

شرایط کنونی سلامت روان افراد، بسیاری را به خوددرمانی و مصرف داروهای آرام‌بخش، ضد استرس و دیگر داروهای مرتبط با اعصاب و روان سوق داده است، این در حالی است که در روزهای گذشته انجمن داروسازان ایران از کمبود داروهای حوزه اعصاب خبر داده بود.

شریعت گرایش به خوددرمانی و مصرف بی‌رویه داروهای اعصاب و روان را خطرناک می‌داند و تأکید می‌کند که این موضوع می‌تواند تبعات جدی به همراه داشته باشد: «زمانی که دارو بدون ارزیابی تخصصی و به شکل گسترده مصرف شود، احتمال بروز عوارض جانبی افزایش پیدا می‌کند و حتی ممکن است برای برخی افراد که زمینه اختلالات خاصی دارند، شرایط را بدتر کند.»

او می‌افزاید: «داروهای روان‌پزشکی باید به شکل دقیق و انتخابی تجویز شوند و مصرف خودسرانه آن‌ها می‌تواند آسیب‌زا باشد. در برخی افراد، مصرف نادرست این داروها نه‌تنها کمکی به بهبود وضعیت نمی‌کند، بلکه ممکن است باعث تشدید علائم و بروز مشکلات تازه شود.»

۷۵- پلاک ۴۰۸ فرعی آقايان بهادر جوشن کنارصندل ،منصور شهادتازد وامیر ترکستانی فرزندان امین الله ،رضا وعزت الله هزکام موزای دو دانگ مشاع ارتشادانز زمین مزروعی به مساحت۸۴۵۸۱/۲ مترمربع

۷۶- پلاک ۴۰۹ فرعی خانم مهری سنجرى فرزند فرج الله

۷۷- پلاک ۴۱۰ فرعی آقای جلیل دزبان پور فرزند حسن

۷۸- پلاک ۴۱۱ فرعی آقای انوشیرو پوریور فرزند محمد

۷۹- پلاک ۴۱۲ فرعی خانم مهوى سنجرى فرزند فرج

۸۰- پلاک ۴۱۳ فرعی خانم اسماة آسمانه فرزند کرامت

۸۱- پلاک ۴۱۴ فرعی آقای موسی ترکستانی فرزند مرید

۸۲- پلاک ۴۱۵ فرعی آقای موسی ترکستانی فرزند مرید

۸۳- پلاک ۴۱۶ فرعی آقای موسی ترکستانی فرزند مرید

۸۴- پلاک ۴۱۷ فرعی آقای علی ارتنگ نژاد فرزند رضان

۸۵- پلاک ۴۱۸ فرعی آقای منصور شهادتازد فرزند رضا

۸۶- پلاک ۴۱۹ فرعی خانم فاطمه اخترمزر فرزند حسن

۸۷- پلاک ۴۲۰ فرعی آقای محمد پوردهنوی فرزند فریضلى

۸۸- پلاک ۴۲۱ فرعی خانم طیبه آسمانه فرزند موسى

۸۹- پلاک ۴۲۲ فرعی آقای مصيب شهادتازد فرزند چراغ

۹۰- پلاک ۴۲۳ فرعی آقای امیرحزمه کریمی فرزند ایرج

۹۱- پلاک ۴۲۴ فرعی آقای محمد پیروزتازد فرزند حسین

۹۲- پلاک ۴۲۵ فرعی خانم پروین فرزند حسین

۹۳- پلاک ۴۲۶ فرعی خانم کلثوم دزبان پور فرزند فریضلى

۹۴- پلاک ۴۲۷ فرعی آقای محسن داکریمی فرزند محمد

۹۵- پلاک ۴۲۸ فرعی آقای ابودر شهادتازد فرزند چراغ

۹۶- پلاک ۴۲۹ فرعی خانم آسمانه فرزند موسى

۹۷- پلاک ۴۳۰ فرعی آقای علیرضا شهادتازد فرزند صمدالله

۹۸- پلاک ۴۳۱ فرعی خانم معصومه خورشیدی فرزند سهراب

۹۹- پلاک ۴۳۲ فرعی آقای علی بلوچ فرزند رضان شهادتازد

۱۰۰- پلاک ۴۳۳ فرعی خانم کلثوم دزبان پور فرزند فریضلى

۱۰۱- پلاک ۴۳۴ فرعی آقای جلال دام پارد فرزند احمد

۱۰۲- پلاک ۴۳۵ فرعی آقای ناصر شهادتازد فرزند احمد

۱۰۳- پلاک ۴۳۶ فرعی خانم زینب فرزند مرید

۱۰۴- پلاک ۴۳۷ فرعی آقای حسن آسمانه فرزند موسى

۱۰۵- پلاک ۴۳۸ فرعی آقای منصور شهادتازد فرزند رضا

۱۰۶- پلاک ۴۳۹ فرعی خانم طاهره آسمانه فرزند موسى

۱۰۷- پلاک ۴۴۰ فرعی خانم معصومه کریمی فرزند دامهراد

۱۰۸- پلاک ۴۴۱ فرعی آقای صابر شهادتازد فرزند آسمانه

۱۰۹- پلاک ۴۴۲ فرعی خانم کبری آسمانه فرزند موسى

۱۱۰- پلاک ۴۴۳ فرعی خانم زینب فرزند مرید

۱۱۱- پلاک ۴۴۴ فرعی آقای جواد شهادتازد فرزند دادمرد

۱۱۲- پلاک ۴۴۵ فرعی آقای امیر ترکستانی فرزند عزت الله

۱۱۳- پلاک ۴۴۶ فرعی خانم کبری آسمانه فرزند موسى

۱۱۴- پلاک ۴۴۷ فرعی خانم زینب فرزند مرید

۱۱۵- پلاک ۴۴۸ فرعی آقای صابر شهادتازد فرزند آسمانه

۱۱۶- پلاک ۴۴۹ فرعی خانم کبری آسمانه فرزند موسى

۱۱۷- پلاک ۴۵۰ فرعی خانم زینب فرزند مرید

۱۱۸- پلاک ۴۵۱ فرعی آقای امیر ترکستانی فرزند عزت الله

۱۱۹- پلاک ۴۵۲ فرعی خانم زینب فرزند مرید

۱۲۰- پلاک ۴۵۳ فرعی خانم معصومه کریمی فرزند دامهراد

۱۲۱- پلاک ۴۵۴ فرعی آقای صابر شهادتازد فرزند آسمانه

۱۲۲- پلاک ۴۵۵ فرعی خانم کبری آسمانه فرزند موسى

۱۲۳- پلاک ۴۵۶ فرعی خانم زینب فرزند مرید

۱۲۴- پلاک ۴۵۷ فرعی آقای امیر ترکستانی فرزند عزت الله

۱۲۵- پلاک ۴۵۸ فرعی خانم زینب فرزند مرید

۱۲۶- پلاک ۴۵۹ فرعی آقای صابر شهادتازد فرزند آسمانه

۱۲۷- پلاک ۴۶۰ فرعی خانم کبری آسمانه فرزند موسى

۱۲۴- پلاک ۴۶۷ فری آقای عزیز جوشن فرزند راهی

۱۲۵- پلاک ۴۶۸ فرعی خانم زینب زراعی به مساحت ۲۹۶۸ مترمربع

۱۲۶- پلاک ۴۶۹ فرعی خانم سعیده شهادتازد فرزند کامران

۱۲۷- پلاک ۴۷۰ فرعی آقای محمدهشادتازد فرزند حسین

۱۲۸- پلاک ۴۷۱ فرعی آقای محمدهشادتازد فرزند حسین

۱۲۹- پلاک ۴۷۲ فرعی خانم کلثوم دزبان پور فرزند فریضلى

۱۳۰- پلاک ۴۷۳ فرعی خانم مهوى سنجرى فرزند فرج الله

۱۳۱- پلاک ۴۷۴ فرعی خانم اسماة آسمانه فرزند کرامت

۱۳۲- پلاک ۴۷۵ فرعی آقای موسی ترکستانی فرزند مرید

۱۳۳- پلاک ۴۷۶ فرعی آقای موسی ترکستانی فرزند مرید

۱۳۴- پلاک ۴۷۷ فرعی خانم طیبه آسمانه فرزند موسى

۱۳۵- پلاک ۴۷۸ فرعی خانم معصومه خورشیدی فرزند سهراب

۱۳۶- پلاک ۴۷۹ فرعی خانم زینب فرزند مرید

۱۳۷- پلاک ۴۸۰ فرعی آقای جلال دام پارد فرزند احمد

۱۳۸- پلاک ۴۸۱ فرعی آقای ناصر شهادتازد فرزند احمد

۱۳۹- پلاک ۴۸۲ فرعی خانم زینب فرزند مرید

۱۴۰- پلاک ۴۸۳ فرعی آقای حسن آسمانه فرزند موسى

۱۴۱- پلاک ۴۸۴ فرعی خانم کبری آسمانه فرزند موسى

۱۴۲- پلاک ۴۸۵ فرعی خانم زینب فرزند مرید

۱۴۳- پلاک ۴۸۶ فرعی آقای صابر شهادتازد فرزند آسمانه

۱۴۴- پلاک ۴۸۷ فرعی خانم کبری آسمانه فرزند موسى

۱۴۵- پلاک ۴۸۸ فرعی خانم زینب فرزند مرید

۱۴۶- پلاک ۴۸۹ فرعی آقای صابر شهادتازد فرزند آسمانه

۱۴۷- پلاک ۴۹۰ فرعی خانم کبری آسمانه فرزند موسى

۱۴۸- پلاک ۴۹۱ فرعی خانم زینب فرزند مرید

۱۴۹- پلاک ۴۹۲ فرعی آقای صابر شهادتازد فرزند آسمانه

۱۵۰- پلاک ۴۹۳ فرعی خانم کبری آسمانه فرزند موسى

۱۵۱- پلاک ۴۹۴ فرعی خانم زینب فرزند مرید

۱۵۲- پلاک ۴۹۵ فرعی آقای صابر شهادتازد فرزند آسمانه

۱۵۳- پلاک ۴۹۶ فرعی خانم کبری آسمانه فرزند موسى

۱۵۴- پلاک ۴۹۷ فرعی خانم زینب فرزند مرید

۱۵۵- پلاک ۴۹۸ فرعی آقای صابر شهادتازد فرزند آسمانه

۱۵۶- پلاک ۴۹۹ فرعی خانم کبری آسمانه فرزند موسى

۱۵۷- پلاک ۵۰۰ فرعی خانم زینب فرزند مرید

۱۵۸- پلاک ۵۰۱ فرعی آقای صابر شهادتازد فرزند آسمانه

۱۵۹- پلاک ۵۰۲ فرعی خانم کبری آسمانه فرزند موسى

۱۶۰- پلاک ۵۰۳ فرعی خانم زینب فرزند مرید

۱۶۱- پلاک ۵۰۴ فرعی آقای صابر شهادتازد فرزند آسمانه

۱۶۲- پلاک ۵۰۵ فرعی خانم کبری آسمانه فرزند موسى

۱۶۳- پلاک ۵۰۶ فرعی خانم زینب فرزند مرید

۱۶۴- پلاک ۵۰۷ فرعی آقای صابر شهادتازد فرزند آسمانه

۱۶۵- پلاک ۵۰۸ فرعی خانم کبری آسمانه فرزند موسى

۱۶۶- پلاک ۵۰۹ فرعی خانم زینب فرزند مرید

۱۶۷- پلاک ۵۱۰ فرعی آقای صابر شهادتازد فرزند آسمانه

۱۶۸- پلاک ۵۱۱ فرعی خانم کبری آسمانه فرزند موسى

۱۶۹- پلاک ۵۱۲ فرعی خانم زینب فرزند مرید

۱۷۰- پلاک ۵۱۳ فرعی آقای صابر شهادتازد فرزند آسمانه

۱۷۱- پلاک ۵۱۴ فرعی خانم کبری آسمانه فرزند موسى

۱۷۲- پلاک ۵۱۵ فرعی خانم زینب فرزند مرید

۱۷۳- پلاک ۵۱۶ فرعی آقای صابر شهادتازد فرزند آسمانه

۱۷۴- پلاک ۵۱۷ فرعی خانم کبری آسمانه فرزند موسى

۱۷۵- پلاک ۵۱۸ فرعی خانم زینب فرزند مرید

۱۷۶- پلاک ۵۱۹ فرعی آقای صابر شهادتازد فرزند آسمانه

۱۷۷- پلاک ۵۲۰ فرعی خانم کبری آسمانه فرزند موسى

۱۷۸- پلاک ۵۲۱ فرعی خانم زینب فرزند مرید

شرایط کنونی

سلامت روان افراد

بسیاری رابه خوددرمانی

و مصرف داروهای

و اعصاب و روان

سوق داده است

این درحالی است که

در روزهای گذشته

انجمن داروسازان ایران

از کمبود داروهای

این حوزه خبر داده بود

نوبت اول



تعدادی از اراضی کشاورزی واقع در محدوده روستای کنارصندل جیرفت که در کمیسیون قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و ساماندهای فاقد سند رسمی مطرح و منجر به صدور رای کویید گردید اند به شرح ذیل آگهی می گردند.

فرعیات مجزا از پلاک ۴۸۹- اصلی قطعه دو واقع در اراضی کنارصندل جیرفت بخش ۴۵ کمران

۱-پلاک ۳۴۴ فرعی آقای عنایت پیروزتازد فرزند حسین

۲-پلاک ۳۴۵ فرعی آقای امیر ترکستانی فرزند عزت الله

۳-پلاک ۳۴۶ یک قطعه زمین زراعی به مساحت۳۱۸۱/۶ مترمربع

۴- پلاک ۳۴۷ فرعی خانم ناهید شهادتازد فرزند ناصر

۵-پلاک ۳۴۸ فرعی خانم حکیمه شهادتازد فرزند آسمانه

۶-پلاک ۳۴۹ زمین مزروعی به مساحت ۱۱۶۶/۶ مترمربع

۷-پلاک ۳۵۰ فرعی آقای موسی ترکستانی فرزند مرید

۸-پلاک ۳۵۱ فرعی خانم کبری آسمانه فرزند موسى

۹-پلاک ۳۵۲ فرعی خانم زینب فرزند مرید

۱۰-پلاک ۳۵۳ فرعی خانم کبری آسمانه فرزند موسى

۱۱-پلاک ۳۵۴ فرعی خانم زینب فرزند مرید

۱۲-پلاک ۳۵۵ فرعی آقای صابر شهادتازد فرزند آسمانه

۱۳-پلاک ۳۵۶ فرعی خانم کبری آسمانه فرزند موسى

۱۴-پلاک ۳۵۷ فرعی خانم زینب فرزند مرید

۱۵-پلاک ۳۵۸ فرعی آقای صابر شهادتازد فرزند آسمانه

۱۶-پلاک ۳۵۹ فرعی خانم کبری آسمانه فرزند موسى

۱۷-پلاک ۳۶۰ فرعی خانم زینب فرزند مرید

۱۸-پلاک ۳۶۱ فرعی آقای صابر شهادتازد فرزند آسمانه

۱۹-پلاک ۳۶۲ فرعی خانم کبری آسمانه فرزند موسى

۲۰-پلاک ۳۶۳ فرعی خانم زینب فرزند مرید

۲۱-پلاک ۳۶۴ فرعی آقای صابر شهادتازد فرزند آسمانه

۲۲-پلاک ۳۶۵ فرعی خانم کبری آسمانه فرزند موسى

۲۳-پلاک ۳۶۶ فرعی خانم زینب فرزند مرید

۲۴-پلاک ۳۶۷ فرعی آقای صابر شهادتازد فرزند آسمانه

رئیس «سازمان ملی تعلیم و تربیت کودک» خیر داد

تأمین یک وعده غذای گرم برای نوآموزان مناطق بسیار محروم

رئیس سازمان ملی تعلیم و تربیت کودک از پیگیری طرح تأمین یک وعده غذای گرم برای نوآموزان کودکستان‌های مناطق بسیار محروم در دولت خبر داد و گفت: «همچنین در مناطقی که خانواده‌ها قادر به پرداخت شهریه نیستند، کمک‌های مالی به مؤسسان مهدهای کودک ارائه می‌شود.» حمیدرضا شیخ‌الاسلام در خصوص طرح «روستا مهد» برای رفع سوءتغذیه کودکان گفت: «بخشی تحت عنوان غذای گرم برای نوآموزان مناطق بسیار محروم وجود داشت که دولت در این زمینه نظر مثبت دارد و سازمان نیز در این زمینه تلاش‌های لازم را می‌کند، پیگیر موضوع هستیم که بحث یک وعده غذای گرم را برای مناطق بسیار محروم عملی کنیم؛ چون تغذیه در این سن در رشد جسمانی، اجتماعی، عاطفی، شناختی بچه‌ها تأثیرگذار است.» او افزود: «در حال پیگیری این طرح در دولت هستیم، سال گذشته نیز موضوع را مطرح کردیم و سازمان مدیریت نیز همراهی خوبی داشتند.» رئیس سازمان ملی تعلیم و تربیت کودک با بیان اینکه در مناطق محرومی که اولیای نوآموز هیچ مبلغی را نمی‌تواند پرداخت کند، کمک‌های مالی به مؤسسان آن مناطق خواهیم داشت ادامه داد: «در چنین مواردی حداقل درصدی از شهریه تأمین می‌شود تا کودکان بتوانند پوشش تحصیلی آن منطقه را داشته باشند.» حمیدرضا شیخ‌الاسلام در خصوص خسارت وارده به کودکستان‌ها در جنگ اخیر گفت: «طبق آمار تخریب صدرمد مهدکودک نداشته‌ایم؛ اما بررسی‌ها تا ۱۵ درصدی تخریب برخی مهدها برعهده استان‌هاست.» او با بیان اینکه ممکن است شیشه شکستن یک کودکستان را تخریب ببینیم افزود: «بسیاری از مؤسسان سریع‌ا اقدام کرده و مشکلات را برطرف کرده‌اند.»

استفاده از حمل‌ونقل عمومی افزایش یافته است

نماینده مردم تهران در مجلس شورای اسلامی با اشاره به اجرای طرح رایگان شدن حمل‌ونقل عمومی در تهران در ایام جنگ، این اقدام را گامی مؤثر در افزایش استفاده از ناوگان عمومی، کاهش تردد خودروهای شخصی، کاهش آلودگی هوا و صرفه‌جویی در مصرف سوخت دانست و تأکید کرد: «در صورت حمایت دولت، تداوم این طرح می‌تواند دستاوردهای قابل‌توجهی برای شهر تهران به همراه داشته باشد.» (محمد سراج، نماینده مردم تهران در مجلس شورای اسلامی با اشاره به تأثیرات مثبت رایگان شدن حمل‌ونقل عمومی در تهران و رای‌گیری احتمالی شورای شهر در این زمینه گفت: «بعضی از مواقع برای تحقق یک کار خیر در جامعه نیاز به یک کاتالیزور است. جنگ باعث شده که ما بتوانیم به شرایط جنگ تغییراتی در نوع اداره شهر داشته باشیم؛ از جمله اینکه در این ایام مردم بتوانند بیشتر از امکانات حمل‌ونقل عمومی بهره‌مند شوند و در واقع تقریباً رایگان از آن استفاده کنند.» او در ادامه گفت: «این اقدام باعث شده میزان استفاده مردم از حمل‌ونقل عمومی افزایش پیدا کند و به میزان چشمگیری استفاده از حمل‌ونقل شخصی در سطح شهر کاهش یابد. از طرف دیگر نیز در کاهش آلودگی هوا و مصرف سوخت مؤثر است.» این عضو کمیسیون اجتماعی مجلس شورای اسلامی در ادامه تصریح کرد: «اگر کسی دوره زمانی مشابهی را در سنوات گذشته با این دوره که حمل‌ونقل عمومی در تهران اعم از مترو، بی‌آبی و شرکت واحد رایگان بوده مقایسه کند، نتایج کاملاً معنادار خواهد بود.»



گزارش «مرکز پژوهش‌های مجلس» از مفهوم و الزام‌های «نوآوری اجتماعی»

مردم، بازیگر اصلی حل مسائل اجتماعی

نوآوری اجتماعی ابزاری برای حل چالش‌هایی است که نه دولت و نه بازار از پس آن بر نمی‌آیند

ایپام ما از وقف و قرض الحسنه گرفته تا صندوق‌های محلی، ایرانیان قرن‌هاست که از ابتکارهای اجتماعی برای حل مشکلات زندگی روزمره بهره می‌برند. اما در دنیای امروز که فقر نابرابری، بحران اعتماد و ناکارآمدی خدمات عمومی به مسائل پیچیده‌ای تبدیل شده‌اند که نه دولت به تنهایی و نه بازار قادر به حل آنها نیستند، مفهوم تازه‌ای به نام «نوآوری اجتماعی» در ادبیات سیاست‌گذاری جهان مطرح شده است. مرکز پژوهش‌های مجلس در گزارشی درباره این مفهوم، تلاش کرده ابعاد نظری و الزام‌های سیاسی آن را برای تصمیم‌گیران ایرانی تشریح کند. گزارشی که می‌گوید بدون پشتوانه قانونی و حکمرانی مشارکتی، ابتکارهای مردمی در سطح محلی باقی می‌مانند و هرگز به تحول نظام مند نمی‌رسند.

نوآوری اجتماعی چیست و چرا اهمیت یافته است؟

نوآوری اجتماعی در ساده‌ترین تعریف، فرآیندی است برای خلق و اجرای ایده‌ها، خدمات یا مدل‌های جدید با هدف رفع نیازهای اجتماعی برآورده نشده، از طریق تغییر در روابط، قواعد و ساختارهای اجتماعی و با مشارکت فعال ذی‌نفعان. به بیان دیگر، وقتی روش‌های سنتی برای حل یک مشکل اجتماعی پاسخگو نیستند و نه دولت با بودجه محدودش و نه بازار با منطق سودمحورش می‌توانند راه‌حل ارائه کنند، نوبت به نوآوری اجتماعی می‌رسد. گزارش مرکز پژوهش‌ها توضیح می‌دهد که این مفهوم در دهه‌های اخیر، به ویژه پس از بحران‌های اقتصادی دهه ۱۹۷۰ میلادی و آشکار شدن ناتوانی در سطح بین‌المللی جایگاه ویژه‌ای پیدا کرده است. نهادهایی مانند اتحادیه اروپا نوآوری اجتماعی را به عنوان ابزاری راهبردی برای مقابله با چالش‌هایی همچون تغییرهای اقلیمی، فقر، نابرابری و امنیت انرژی به رسمیت شناخته‌اند.

یکی از مهم‌ترین یافته‌های گزارش

مرکز پژوهش‌های مجلس تأکید بر این نکته است که نوآوری اجتماعی نوعی شیوه جدید حکمرانی است که در آن مردم دولت و بخش خصوصی

یکی از مهم‌ترین یافته‌های گزارش، تأکید بر این نکته است که نوآوری اجتماعی نوعی شیوه جدید حکمرانی است که در آن مردم، دولت و بخش خصوصی به‌جای رقابت یا جایگزینی، در کنار یکدیگر در قالب یک چرخه همکاری عمل می‌کنند. به مدلی که با عنوان «مارپیچ چهارگانه» شناخته می‌شود، چهار بازیگر دولت، بخش خصوصی، دانشگاه‌ها و شهروندان فعال، در کنار هم می‌توانند راه‌حل‌های نوآورانه برای مسائل پیچیده اجتماعی خلق کنند.

نه دولت تنها، نه بازار تنها، نه مردم تنها

یکی از مهم‌ترین یافته‌های گزارش، تأکید بر این نکته است که نوآوری اجتماعی نوعی شیوه جدید حکمرانی است که در آن مردم، دولت و بخش خصوصی به‌جای رقابت یا جایگزینی، در کنار یکدیگر در قالب یک چرخه همکاری عمل می‌کنند. به مدلی که با عنوان «مارپیچ چهارگانه» شناخته می‌شود، چهار بازیگر دولت، بخش خصوصی، دانشگاه‌ها و شهروندان فعال، در کنار هم می‌توانند راه‌حل‌های نوآورانه برای مسائل پیچیده اجتماعی خلق کنند.

در این چارچوب، مردم دیگر «ذی‌نفع منفعل» نیستند که فقط دریافت‌کننده خدمات باشند، بلکه می‌توانند سه نقش مهم بر عهده بگیرند: «هم‌طراح» که در طراحی خدمات مشارکت می‌کند، «هم‌اجراکننده» که در ارائه خدمات نقش مستقیم دارد، و «آغازگر» که خودش طرح‌های اجتماعی را پیشنهاد و هدایت می‌کند. تجربه‌های جهانی نشان می‌دهد هیچ نوآوری اجتماعی موفق بدون مشارکت واقعی مردم شکل نمی‌گیرد؛ چرا که مردم به نیازهای خود از همه آگاه‌ترین و راحل‌های دقیق‌تری ارائه می‌دهند.

اما گزارش هشدار می‌دهد که این مفهوم نباید بهانه‌ای برای کوچک‌سازی دولت یا خصوصی‌سازی افراطی تلقی شود. نقش دولت در نوآوری اجتماعی همچنان حیاتی است، اما این نقش از «ارائه‌کننده مستقیم خدمات» به «تسهیل‌گر، تنظیم‌گر و توانمندساز» تغییر می‌کند. دولت باید بستر قانونی

ایپام ما از وقف و قرض الحسنه گرفته تا صندوق‌های محلی، ایرانیان قرن‌هاست که از ابتکارهای اجتماعی برای حل مشکلات زندگی روزمره بهره می‌برند. اما در دنیای امروز که فقر نابرابری، بحران اعتماد و ناکارآمدی خدمات عمومی به مسائل پیچیده‌ای تبدیل شده‌اند که نه دولت به تنهایی و نه بازار قادر به حل آنها نیستند، مفهوم تازه‌ای به نام «نوآوری اجتماعی» در ادبیات سیاست‌گذاری جهان مطرح شده است. مرکز پژوهش‌های مجلس در گزارشی درباره این مفهوم، تلاش کرده ابعاد نظری و الزام‌های سیاسی آن را برای تصمیم‌گیران ایرانی تشریح کند. گزارشی که می‌گوید بدون پشتوانه قانونی و حکمرانی مشارکتی، ابتکارهای مردمی در سطح محلی باقی می‌مانند و هرگز به تحول نظام مند نمی‌رسند.

ایپام ما از وقف و قرض الحسنه گرفته تا صندوق‌های محلی، ایرانیان قرن‌هاست که از ابتکارهای اجتماعی برای حل مشکلات زندگی روزمره بهره می‌برند. اما در دنیای امروز که فقر نابرابری، بحران اعتماد و ناکارآمدی خدمات عمومی به مسائل پیچیده‌ای تبدیل شده‌اند که نه دولت به تنهایی و نه بازار قادر به حل آنها نیستند، مفهوم تازه‌ای به نام «نوآوری اجتماعی» در ادبیات سیاست‌گذاری جهان مطرح شده است. مرکز پژوهش‌های مجلس در گزارشی درباره این مفهوم، تلاش کرده ابعاد نظری و الزام‌های سیاسی آن را برای تصمیم‌گیران ایرانی تشریح کند. گزارشی که می‌گوید بدون پشتوانه قانونی و حکمرانی مشارکتی، ابتکارهای مردمی در سطح محلی باقی می‌مانند و هرگز به تحول نظام مند نمی‌رسند.

ایپام ما از وقف و قرض الحسنه گرفته تا صندوق‌های محلی، ایرانیان قرن‌هاست که از ابتکارهای اجتماعی برای حل مشکلات زندگی روزمره بهره می‌برند. اما در دنیای امروز که فقر نابرابری، بحران اعتماد و ناکارآمدی خدمات عمومی به مسائل پیچیده‌ای تبدیل شده‌اند که نه دولت به تنهایی و نه بازار قادر به حل آنها نیستند، مفهوم تازه‌ای به نام «نوآوری اجتماعی» در ادبیات سیاست‌گذاری جهان مطرح شده است. مرکز پژوهش‌های مجلس در گزارشی درباره این مفهوم، تلاش کرده ابعاد نظری و الزام‌های سیاسی آن را برای تصمیم‌گیران ایرانی تشریح کند. گزارشی که می‌گوید بدون پشتوانه قانونی و حکمرانی مشارکتی، ابتکارهای مردمی در سطح محلی باقی می‌مانند و هرگز به تحول نظام مند نمی‌رسند.

و مالی شکل‌گیری ابتکارهای اجتماعی را فراهم کند، از گروه‌های آسیب‌پذیر حمایت کند و چارچوب‌های تنظیم‌گری مناسبی برای همکاری بین بازیگران مختلف طراحی کند. اگر دولت این نقش را کنار بگذارد، گروه‌های ضعیف‌تر به حاشیه رانده می‌شوند و نوآوری اجتماعی به منطق بازار محدود می‌شود. تجربه‌های موفق در جهان نشان می‌دهد که الگوی «حکمرانی پیوندیافته با لایه‌های پایین» می‌تواند پلی میان مردم و دولت بسازد؛ الگویی که در آن ابتکارات مردمی از پایین، با حمایت سازمان‌یافته دولت از بالا ترکیب می‌شود و ایده‌های محلی به اقدام‌های پایدار و رسمی تبدیل می‌شوند.

چرا ابتکارهای مردمی به تحول نظام مند نمی‌رسند؟

بخش مهمی از گزارش مرکز پژوهش‌ها به آسیب‌شناسی وضعیتی اختصاص دارد که در آن نوآوری‌های اجتماعی در ایران و کشورهای مشابه، اغلب در حد پروژه‌های موردی و محلی باقی می‌مانند و به ندرت به سطح دگرگونی نهادی یا تغییر نظام مند می‌رسند. به گفته این گزارش، چندین مانع اصلی باعث این پراکندگی و ناپایداری می‌شوند. نخستین مانع، «کوتاه‌مدت‌نگری سیاستی» است که اجازه برنامه‌ریزی بلندمدت را نمی‌دهد. حمایت‌های مقطعی و وابسته به دوره‌های سیاسی، باعث می‌شود نوآوری‌های اجتماعی نتوانند به ثبات و نهادینگی برسند. مانع دوم، فقدان چارچوب قانونی روشن برای سازمان‌های اجتماعی با ماهیت ترکیبی است؛ یعنی نهادهایی که هم‌زمان ویژگی‌های اجتماعی و اقتصادی دارند و در حال حاضر هویت حقوقی مشخصی در نظام قانونی ایران ندارند.

نخست، اتخاذ رویکرد سیستمی و بلندمدت؛ یعنی فاصله‌گرفتن از تصمیم‌گیری‌های مقطعی و توجه به تغییرهای ساختاری به‌جای پروژه‌های جزئی، دوم، تقویت چارچوب قانونی از طریق تدوین قانون جامع نوآوری اجتماعی که تعریف مفاهیم، انواع بازیگران، مشوق‌ها و سازوکارهای مالی را به روشنی مشخص کند و هویت‌های حقوقی جدید برای سازمان‌های ترکیبی اجتماعی - اقتصادی ایجاد نماید. سوم، شکل‌دهی اکوسیستم‌های نوآوری اجتماعی در استان‌ها شامل اختصاص داره در آن مرکز واسط که می‌توانند ابتکارهای کوچک را به سیاست‌های بزرگ پیوند بزنند، چهارم، نهادینه‌سازی مشارکت شهروندان از طریق ابزارهایی مانند بودجه‌ریزی مشارکتی و طراحی فرایندهای مشارکتی جذاب که بر انگیزه‌های درونی شهروندان تکیه دارد. پنجم، توسعه سازوکارهای مالی پایدار، از جمله حمایت مالی هدفمند از پروژه‌های نوپا و اختصاص بخشی از منابع «صندوق نوآوری و شکوفایی» به نوآوری‌های اجتماعی خالصی که سودآوری ندارند؛ اما ارزش اجتماعی بالایی خلق می‌کنند. همچنین گزارش پیشنهاد می‌کند بخشی از منابع مسئولیت اجتماعی شرکت‌های بزرگ غیردولتی به این حوزه هدایت شود. ششم، توسعه ابزارهای سنجش اثربخشی اجتماعی و استقرار نظام ارزیابی ملی که علاوه بر شاخص‌های اقتصادی، رفاه اجتماعی، تغییر نگرش‌ها و شکل‌گیری شبکه‌ها را اندازه‌گیری کند.

گزارش با تأکید بر این نکته که پایان می‌رسد که نوآوری اجتماعی همچون گیاهی ارزشمند است که ظرفیت تبدیل شدن به درختی تناور را دارد؛ اما تنها زمانی شکوفا می‌شود که سه عنصر در کنار هم فراهم باشند: خاک نهادی غنی (اکوسیستم و زیرساخت‌ها)، آب مستمر (مشارکت شهروندی) و نور کافی (سنجش اثربخشی و رویکرد دگرگون‌ساز). در فقدان این عناصر، حتی بهترین ایده‌ها هم به میوه‌های زودگذر محدود خواهند شد.

این نخستین گزارش از سلسله گزارش‌های نوآوری اجتماعی است که در دفتر مطالعات اجتماعی مرکز پژوهش‌های مجلس تهیه شده و در گزارش‌های بعدی، تجربه‌های موفق جهانی، مطالعه تطبیقی قوانین کشورها و آسیب‌شناسی وضعیت ایران بررسی خواهد شد. دغدغه اصلی این مجموعه، بهره‌گیری از نوآوری اجتماعی به عنوان ابزاری برای جلب مشارکت واقعی مردم در حل مسائل اجتماعی است؛ هدفی که تحقق آن نیازمند هم‌افزایی مجلس، دولت، جامعه مدنی و بخش خصوصی است.

منبع: گزارش شماره ۲۱۴۲۱ مرکز پژوهش‌های مجلس شورای اسلامی، دفتر مطالعات اجتماعی، فروردین ۱۴۰۵

سازمان ثبت‌اسناد و املاک کشور

نوبت اول

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین‌نامه قانون تعیین تکلیف ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۵/۳۱۸/۱۸ مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۸

وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شفت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای غلامرضا هوشنگی شفتی فرزند یعقوب شماره شناسنامه ۱۲۱۰ صادره از شفت در شش‌دانگ یک قطعه زمین مشتمل بر انباری نیمه‌ساخته به مساحت ۲۷۷/۸ مترمربع دارای کاربری مسکونی می‌باشد. به شماره پلاک ثبتی فرعی ۳۲۱۷ مجزی شده از پلاک ۳۱۱ واقع در قره قصبه شفت سنگ اصلی ۲۱ بخش ۲۱ کیلان خریداری از مالکیت رسمی مسیب سیمائی قصبه (زارع صاحب نسق) گردیده است. لذا به‌منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. لذا به‌منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۳/۱۷ - **تاریخ انتشار نوبت دوم:** ۱۴۰۵/۰۴/۰۱

نعمت دوقی - رئیس ثبت‌اسناد و املاک شفت شناسه آگهی: ۲۱۹۷۴۱۰ م الف: ۷۹۷

سازمان ثبت‌اسناد و املاک کشور

نوبت اول

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین‌نامه قانون تعیین تکلیف ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۵/۳۱۸/۱۸ مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۸

وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شفت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای غلامرضا هوشنگی شفتی فرزند یعقوب شماره شناسنامه ۱۲۱۰ صادره از شفت در شش‌دانگ یک قطعه زمین مشتمل بر انباری نیمه‌ساخته به مساحت ۲۷۷/۸ مترمربع دارای کاربری مسکونی می‌باشد. به شماره پلاک ثبتی فرعی ۳۲۱۷ مجزی شده از پلاک ۳۱۱ واقع در قره قصبه شفت سنگ اصلی ۲۱ بخش ۲۱ کیلان خریداری از مالکیت رسمی مسیب سیمائی قصبه (زارع صاحب نسق) گردیده است. لذا به‌منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۳/۱۷ - **تاریخ انتشار نوبت دوم:** ۱۴۰۵/۰۴/۰۱

عباس چرچندی نسب رئیس ثبت‌اسناد و املاک شهرستان منوجان شناسه آگهی: ۲۱۹۶۸۶۳

سازمان ثبت‌اسناد و املاک کشور

نوبت اول

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین‌نامه قانون تعیین تکلیف ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۵/۳۱۸/۱۸ مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۸

وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شفت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای غلامرضا هوشنگی شفتی فرزند یعقوب شماره شناسنامه ۱۲۱۰ صادره از شفت در شش‌دانگ یک قطعه زمین مشتمل بر انباری نیمه‌ساخته به مساحت ۲۷۷/۸ مترمربع دارای کاربری مسکونی می‌باشد. به شماره پلاک ثبتی فرعی ۳۲۱۷ مجزی شده از پلاک ۳۱۱ واقع در قره قصبه شفت سنگ اصلی ۲۱ بخش ۲۱ کیلان خریداری از مالکیت رسمی مسیب سیمائی قصبه (زارع صاحب نسق) گردیده است. لذا به‌منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۳/۱۷ - **تاریخ انتشار نوبت دوم:** ۱۴۰۵/۰۴/۰۱

عباس چرچندی نسب رئیس ثبت‌اسناد و املاک شهرستان منوجان شناسه آگهی: ۲۱۹۶۸۶۳

سازمان ثبت‌اسناد و املاک کشور

نوبت اول

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین‌نامه قانون تعیین تکلیف ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۵/۳۱۸/۱۸ مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۸

وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شفت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای غلامرضا هوشنگی شفتی فرزند یعقوب شماره شناسنامه ۱۲۱۰ صادره از شفت در شش‌دانگ یک قطعه زمین مشتمل بر انباری نیمه‌ساخته به مساحت ۲۷۷/۸ مترمربع دارای کاربری مسکونی می‌باشد. به شماره پلاک ثبتی فرعی ۳۲۱۷ مجزی شده از پلاک ۳۱۱ واقع در قره قصبه شفت سنگ اصلی ۲۱ بخش ۲۱ کیلان خریداری از مالکیت رسمی مسیب سیمائی قصبه (زارع صاحب نسق) گردیده است. لذا به‌منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۳/۱۷ - **تاریخ انتشار نوبت دوم:** ۱۴۰۵/۰۴/۰۱

عباس چرچندی نسب رئیس ثبت‌اسناد و املاک شهرستان منوجان شناسه آگهی: ۲۱۹۶۸۶۳

سازمان ثبت‌اسناد و املاک کشور

نوبت اول

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین‌نامه قانون تعیین تکلیف ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۵/۳۱۸/۱۸ مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۸

وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شفت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای غلامرضا هوشنگی شفتی فرزند یعقوب شماره شناسنامه ۱۲۱۰ صادره از شفت در شش‌دانگ یک قطعه زمین مشتمل بر انباری نیمه‌ساخته به مساحت ۲۷۷/۸ مترمربع دارای کاربری مسکونی می‌باشد. به شماره پلاک ثبتی فرعی ۳۲۱۷ مجزی شده از پلاک ۳۱۱ واقع در قره قصبه شفت سنگ اصلی ۲۱ بخش ۲۱ کیلان خریداری از مالکیت رسمی مسیب سیمائی قصبه (زارع صاحب نسق) گردیده است. لذا به‌منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۳/۱۷ - **تاریخ انتشار نوبت دوم:** ۱۴۰۵/۰۴/۰۱

عباس چرچندی نسب رئیس ثبت‌اسناد و املاک شهرستان منوجان شناسه آگهی: ۲۱۹۶۸۶۳

سازمان ثبت‌اسناد و املاک کشور

نوبت اول

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین‌نامه قانون تعیین تکلیف ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۵/۳۱۸/۱۸ مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۸

وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شفت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای غلامرضا هوشنگی شفتی فرزند یعقوب شماره شناسنامه ۱۲۱۰ صادره از شفت در شش‌دانگ یک قطعه زمین مشتمل بر انباری نیمه‌ساخته به مساحت ۲۷۷/۸ مترمربع دارای کاربری مسکونی می‌باشد. به شماره پلاک ثبتی فرعی ۳۲۱۷ مجزی شده از پلاک ۳۱۱ واقع در قره قصبه شفت سنگ اصلی ۲۱ بخش ۲۱ کیلان خریداری از مالکیت رسمی مسیب سیمائی قصبه (زارع صاحب نسق) گردیده است. لذا به‌منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۳/۱۷ - **تاریخ انتشار نوبت دوم:** ۱۴۰۵/۰۴/۰۱

عباس چرچندی نسب رئیس ثبت‌اسناد و املاک شهرستان منوجان شناسه آگهی: ۲۱۹۶۸۶۳

سازمان ثبت‌اسناد و املاک کشور

نوبت اول

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین‌نامه قانون تعیین تکلیف ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۵/۳۱۸/۱۸ مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۸

وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شفت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای غلامرضا هوشنگی شفتی فرزند یعقوب شماره شناسنامه ۱۲۱۰ صادره از شفت در شش‌دانگ یک قطعه زمین مشتمل بر انباری نیمه‌ساخته به مساحت ۲۷۷/۸ مترمربع دارای کاربری مسکونی می‌باشد. به شماره پلاک ثبتی فرعی ۳۲۱۷ مجزی شده از پلاک ۳۱۱ واقع در قره قصبه شفت سنگ اصلی ۲۱ بخش ۲۱ کیلان خریداری از مالکیت رسمی مسیب سیمائی قصبه (زارع صاحب نسق) گردیده است. لذا به‌منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۳/۱۷ - **تاریخ انتشار نوبت دوم:** ۱۴۰۵/۰۴/۰۱

عباس چرچندی نسب رئیس ثبت‌اسناد و املاک شهرستان منوجان شناسه آگهی: ۲۱۹۶۸۶۳

سازمان ثبت‌اسناد و املاک کشور

نوبت اول

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین‌نامه قانون تعیین تکلیف ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۵/۳۱۸/۱۸ مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۸

وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شفت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای غلامرضا هوشنگی شفتی فرزند یعقوب شماره شناسنامه ۱۲۱۰ صادره از شفت در شش‌دانگ یک قطعه زمین مشتمل بر انباری نیمه‌ساخته به مساحت ۲۷۷/۸ مترمربع دارای کاربری مسکونی می‌باشد. به شماره پلاک ثبتی فرعی ۳۲۱۷ مجزی شده از پلاک ۳۱۱ واقع در قره قصبه شفت سنگ اصلی ۲۱ بخش ۲۱ کیلان خریداری از مالکیت رسمی مسیب سیمائی قصبه (زارع صاحب نسق) گردیده است. لذا به‌منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۳/۱۷ - **تاریخ انتشار نوبت دوم:** ۱۴۰۵/۰۴/۰۱

عباس چرچندی نسب رئیس ثبت‌اسناد و املاک شهرستان منوجان شناسه آگهی: ۲۱۹۶۸۶۳

سازمان ثبت‌اسناد و املاک کشور

نوبت اول

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین‌نامه قانون تعیین تکلیف ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۵/۳۱۸/۱۸ مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۸

وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شفت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای غلامرضا هوشنگی شفتی فرزند یعقوب شماره شناسنامه ۱۲۱۰ صادره از شفت در شش‌دانگ یک قطعه زمین مشتمل بر انباری نیمه‌ساخته به مساحت ۲۷۷/۸ مترمربع دارای کاربری مسکونی می‌باشد. به شماره پلاک ثبتی فرعی ۳۲۱۷ مجزی شده از پلاک ۳۱۱ واقع در قره قصبه شفت سنگ اصلی ۲۱ بخش ۲۱ کیلان خریداری از مالکیت رسمی مسیب سیمائی قصبه (زارع صاحب نسق) گردیده است. لذا به‌منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۳/۱۷ - **تاریخ انتشار نوبت دوم:** ۱۴۰۵/۰۴/۰۱

عباس چرچندی نسب رئیس ثبت‌اسناد و املاک شهرستان منوجان شناسه آگهی: ۲۱۹۶۸۶۳

سازمان ثبت‌اسناد و املاک کشور

نوبت اول

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین‌نامه قانون تعیین تکلیف ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۵/۳۱۸/۱۸ مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۸

وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شفت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای غلامرضا هوشنگی شفتی فرزند یعقوب شماره شناسنامه ۱۲۱۰ صادره از شفت در شش‌دانگ یک قطعه زمین مشتمل بر انباری نیمه‌ساخته به مساحت ۲۷۷/۸ مترمربع دارای کاربری مسکونی می‌باشد. به شماره پلاک ثبتی فرعی ۳۲۱۷ مجزی شده از پلاک ۳۱۱ واقع در قره قصبه شفت سنگ اصلی ۲۱ بخش ۲۱ کیلان خریداری از مالکیت رسمی مسیب سیمائی قصبه (زارع صاحب نسق) گردیده است. لذا به‌منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۳/۱۷ - **تاریخ انتشار نوبت دوم:** ۱۴۰۵/۰۴/۰۱

عباس چرچندی نسب رئیس ثبت‌اسناد و املاک شهرستان منوجان شناسه آگهی: ۲۱۹۶۸۶۳

سازمان ثبت‌اسناد و املاک کشور

نوبت اول

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین‌نامه قانون تعیین تکلیف ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۵/۳۱۸/۱۸ مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۸

وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شفت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای غلامرضا هوشنگی شفتی فرزند یعقوب شماره شناسنامه ۱۲۱۰ صادره از شفت در شش‌دانگ یک قطعه زمین مشتمل بر انباری نیمه‌ساخته به مساحت ۲۷۷/۸ مترمربع دارای کاربری مسکونی می‌باشد. به شماره پلاک ثبتی فرعی ۳۲۱۷ مجزی شده از پلاک ۳۱۱ واقع در قره قصبه شفت سنگ اصلی ۲۱ بخش ۲۱ کیلان خریداری از مالکیت رسمی مسیب سیمائی قصبه (زارع صاحب نسق) گردیده است. لذا به‌منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۳/۱۷ - **تاریخ انتشار نوبت دوم:** ۱۴۰۵/۰۴/۰۱

عباس چرچندی نسب رئیس ثبت‌اسناد و املاک شهرستان منوجان شناسه آگهی: ۲۱۹۶۸۶۳

سازمان ثبت‌اسناد و املاک کشور

نوبت اول

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین‌نامه قانون تعیین تکلیف ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۵/۳۱۸/۱۸ مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۸

وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شفت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای غلامرضا هوشنگی شفتی فرزند یعقوب شماره شناسنامه ۱۲۱۰ صادره از شفت در شش‌دانگ یک قطعه زمین مشتمل بر انباری نیمه‌ساخته به مساحت ۲۷۷/۸ مترمربع دارای کاربری مسکونی می‌باشد. به شماره پلاک ثبتی فرعی ۳۲۱۷ مجزی شده از پلاک ۳۱۱ واقع در قره قصبه شفت سنگ اصلی ۲۱ بخش ۲۱ کیلان خریداری از مالکیت رسمی مسیب سیمائی قصبه (زارع صاحب نسق) گردیده است. لذا به‌منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۳/۱۷ - **تاریخ انتشار نوبت دوم:** ۱۴۰۵/۰۴/۰۱

عباس چرچندی نسب رئیس ثبت‌اس

ای سیستان و بلوچستان

اجرای پروژه برای ۱۲۰ خانوار در مسیر تکمیل گاز به «سفید آبه» می‌رسد

عباس نژاد- مدیرعامل شرکت گاز استان سیستان و بلوچستان اظهار داشت: پروژه گازرسانی به بخش سفیدآبه و روستاهای اطراف با تکمیل مراحل طراحی و آماده‌سازی بسته پیمان، در آستانه ورود به فاز اجرایی قرار گرفته است؛ طرحی که در صورت تأمین اعتبارات، تا هفته دولت عملیات اجرایی آن آغاز خواهد شد و حدود۱۰۰ خانوار راتحت پوشش گاز طبیعی قرار می‌دهد. به گزارش روابطعمومی استانداری، محمدحسین فلاح روز جمعه در جریان بازدید میدانی معاون هماهنگی امور عمرانی استاندار از منطقه سفیدآبه به بخشدار و جمعی از مدیران استانی و محلی، اظهار کرد: مراحل طراحی و آماده‌سازی پروژه به پایان رسیده و بسته اجرایی در آستانه ورود به مناقصه قرار دارد.

او افزود: این طرح در دو بخش شامل احداث ایستگاه تقلیل فشار اصلی (CGS)، اجرای ۲۷ کیلومتر خط تغذیه فلزی و دو ایستگاه تقلیل فشار ثانویه (TBS) و همچنین اجرای ۶۰ کیلومتر شبکه توزیع پلی‌اتیلن در سفیدآبه و چهار روستای اطراف تعریف شده‌است.

مدیرعامل شرکت گاز استان سیستان و بلوچستان با اشاره به برآورد حدود دوهمت برای اجرای این پروژه گفت: در صورت تأمین منابع مالی و تأیید نهایی اعتبارات، عملیات اجرایی پروژه آغاز خواهد شد و مناقصه دوپخش نیز در حال پیگیری است.

فلاح با بیان اینکه اجرای این طرح زمینه بهره‌مندی ۱۲۰ خانوار از گاز طبیعی را فراهم می‌کند، افزود: این پروژه می‌تواند نقش مؤثری در بهبود شرایط معیشتی و تقویت فعالیت‌های اقتصادی منطقه داشته باشد.

هرمزگان

تولید بازارمحور، اقتصاد صنایع دستی را شکوفا می‌کند

قاسمی- مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی هرمزگان گفت: بازاربایی صنایع دستی یکی از اولویت‌های مهم بوده و باید نگاه سنتی به تولید را تغییر دهیم؛ زیرا بسیاری از محصولات فعلی فقط جنبه تولید دارند، اما برنامه ما هدایت صنعتگران به سمت تولیدات متناسب با نیاز بازار است.

عادل شهزاد افزود: تعامل با مرکز آموزش فنی و حرفه‌ای برای ارتقای مهارت فعالان و نیز ایجاد سازوکارهای جدی جهت فروش محصولات در دستور کار قرار دارد.

او اظهار کرد: هدف ما این است که صنایع دستی هرمزگان به سبب خرید هر گردشگری که وارد این استان می‌شود راه یابد، تا علاوه بر معرفی فرهنگ بومی، به بویایی اقتصاد کمک کند. مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی هرمزگان با تأکید بر ضرورت اقتصادی‌سازی صنایع دستی، گفت: همچنین سند راهبردی برای ساماندهی و توسعه این بخش در استان تدوین می‌شود که با تدوین این سند، برنامه‌ریزی دقیق برای پوشش بیشتر مخاطبان و افزایش بهره‌وری اقتصادی این مناطق انجام خواهد شد.

شهزاد افزود: اکنون حدود ۷۰ هزار نفر در استان هرمزگان

اصفهان

برگزاری نشست تخصصی مدیریت بهره‌وری با محوریت مباحث آب

بهمین توکل‌فرد- نشست تخصصی مدیریت بهره‌وری با محوریت مباحث آب استان به مناسبت هفته بهره‌وری با حضور مدیران ارشد شرکت آب منطقه‌ای اصفهان، معاون بهره‌وری سازمان برنامه‌وبودجه استان اصفهان و معاون پژوهشی و عضو هیئت‌علمی دانشگاه اصفهان برگزار شد.

این جلسه باهدف بررسی راهکارهای ارتقای بهره‌وری، تبیین الزامات تحول در نظام مدیریت داده و تبادل نظر درباره ظرفیت‌های فناورانه موجود در سال جلسات شرکت آب منطقه‌ای اصفهان تشکیل شد.

در این نشست، حمیدرضا صفوی، معاون پژوهشی، عضو هیئت‌علمی و اسناد دانشکده مهندسی عمران دانشگاه صنعتی اصفهان، دیدگاه‌های علمی و دانشگاهی خود را درباره بهره‌وری ارائه کرد. او با اشاره به اهمیت اتصال دانش دانشگاهی با نیازهای اجرایی، بر لزوم تقویت همکاری‌های علمی و پژوهشی در مسیر حل مسائل واقعی سازمان‌ها تأکید داشت. اسماعیل ادیب، رئیس گروه مطالعات آب‌های سطحی شرکت آب منطقه‌ای اصفهان هم چنین با سخنرانی خود به تشریح اهمیت

اسنان

یک پنجم اراضی ملی در «گرمسار» مراتع است

دهقانی- رئیس اداره منابع طبیعی و آبخیزداری گرمسار گفت: ۱۲۵ هزار هکتار اراضی ملی این شهرستان را مراتع ییلاقی و قشلاقی تشکیل می‌دهد و اجرای برنامه‌های آموزشی، تجهیز روستاهای هم‌جوار و مشارکت بهره‌برداران محلی موجب شد سال گذشته هیچ مورد آتش سوزی در عرصه‌های طبیعی گرمسار ثبت نشود.

امیرحسین شاه‌حسینی با اشاره به اینکه مراتع قشلاقی بیشترین سهم را در وسعت عرصه‌ها و مراتع این منطقه دارند، بیان کرد: مجموع اراضی ملی شهرستان گرمسار ۵۱۸ هزار هکتار است که از این میزان حدود ۱۱۵ هزار هکتار را مراتع تشکیل می‌دهد.

او افزود: ۹۹ هزار هکتار از مراتع شهرستان قشلاقی و حدود ۱۱ هزار و ۷۰۰ هکتار نیز ییلاقی است و مناطق درسی، یخچال و محدوده‌ها آماده‌رشد خشنام از مهم‌ترین عرصه‌های مرتعی ییلاقی شهرستان به‌شمار می‌روند.

رئیس اداره منابع طبیعی و آبخیزداری گرمسار با اشاره به اهمیت حفاظت از این عرصه‌ها گفت: وسعت اراضی ملی شهرستان، نظارت مستمر و حضور مداوم نیروهای حفاظتی را ضروری کرده‌است.

حفاظت از ۵۱۸ هزار هکتار اراضی ملی با ۱۲ نیرو

او با بیان اینکه منابع طبیعی گرمسار با کمبود شدید نیروی انسانی مواجه است، گفت: شمار نیروهای این اداره از ۶۰ نفر در سال‌های گذشته به هشت نیروی رسمی کاهش یافته و چهار نیروی شرکتی نیز در بخش قربانی وگشت فعالیت دارند.



پیام ایران

پیام ایران

پیام ایران

ایلام

برگزاری جلسات هفتگی پایش زیرساخت‌های اربعین در پایانه مرزی «مهران»

مبارکی- مدیرکل راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای استان ایلام از برگزاری مستمر جلسات هفتگی بررسی و پایش پروژه‌های زیرساختی اربعین در پایانه‌های مرزی شهید سلیمانی (مهران) و شهید رئیس‌ی (برکت) خبر داد و گفت: بیش از ۲ پروژه عمرانی و خدماتی به‌صورت هم‌زمان برای آماده‌سازی زیرساخت‌های تردد زائران در دست اجراست.

حیدر دشتی‌پور اظهار کرد: در راستای آماده‌گی هرچه بیشتر برای میزبانی شایسته از زائران اربعین حسینی، جلسات هفتگی بررسی و پایش زیرساخت‌ها با حضور معاونان، ناظران پروژه‌ها و عوامل اجرایی به‌صورت مستمر در پایانه مرزی مهران برگزار می‌شود.

او افزود: این نشست‌ها باهدف نظارت بر روند اجرای پروژه‌های عمرانی، ارزیابی میزان پیشرفت فیزیکی طرح‌ها، شناسایی موانع احتمالی و اتخاذ تصمیم‌های لازم برای تسریع در روند اجرای پروژه‌ها برگزار می‌شود.

مدیرکل راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای استان ایلام با اشاره به بازدیدهای میدانی از طرح‌های در دست اجرا، گفت: در جریان این بازدیدها آخرین وضعیت پروژه‌های اربعین بررسی و راهکارهای لازم برای رفع مشکلات اجرایی و تکمیل به‌موقع طرح‌ها ارائه می‌شود.

دشتی‌پور بر ضرورت رعایت برنامه زمان‌بندی پروژه‌ها تأکید کرد و افزود: تمامی طرح‌های عمرانی، خدماتی و زیرساختی باید پیش از آغاز موج اصلی تردد زائران و همچنین بازگشت آنان تکمیل و آماده بهره‌برداری شوند تا خدمات‌رسانی به زائران بدون وقفه و باکیفیت مطلوب انجام گیرد.

بازرس کل امور نفت سازمان بازرسی کل کشور:

«پتروشیمی شازند» تأثیر شگرف و بزرگی در اقتصاد کشور دارد

آزاده فراهنی - سبحانی بازرس کل قضایی امور نفت سازمان بازرسی کل کشور در بازدید از پتروشیمی شازند، بر نقش شگرف و مؤثر پتروشیمی شازند در اقتصاد کشور تأکید کرد.

تعدادی از مدیران ارشد سازمان بازرسی کل کشور، وزارت نفت و شرکت ملی صنایع پتروشیمی، با حضور در مجتمع پتروشیمی شازند ضمن آشنایی با فرآیندهای تولیدی این مجتمع، از اقدامات یک سال گذشته این شرکت به‌ویژه در دوران دو جنگ تحمیلی اخیر تقدیر و تشکر کردند.

در این بازدید و در جلسه‌ای که با حضور سبحانی بازرس کل قضایی امور نفت سازمان بازرسی کل کشور، دادور معاون مدیرعامل شرکت ملی پالایش و پخش فرآورده‌های نفتی ایران، باغبانی مدیر کنترل تولید شرکت ملی صنایع پتروشیمی، چراغی مدیرعامل شرکت پالایش نفت امام خمینی (ره) شازند و جمعی دیگران از مسئولان تابعه برگزار شد، کربویی مدیرعامل و عضو هیئت‌مدیره پتروشیمی شازند گزارش آماری و مقایسه‌ای ۵ساله شارک در حوزه‌های تولید، فروش و تأمین خوراک ارائه کرد.

کربویی با اشاره به عملکرد پتروشیمی شازند در سال ۱۴۰۴ گفت: در سالی که شاهد بروز دو جنگ تحمیلی بودیم و باوجود وقفه ۳۵ روزه در تولیدات مجتمع به دلیل انجام تعمیرات اساسی، خوشبختانه با تلاش جمعی همه مدیران و کارکنان شرکت، عملکرد شارک در سال ۱۴۰۴، عملکرد موفق و قابل‌قبولی بوده‌است.

مدیرعامل پتروشیمی شازند به آمار تولیدات این مجتمع در سال ۱۴۰۴ اشاره و عنوان کرد: باوجود توقف ۳۵ روزه اورهال، توقف شش‌ماهه صادرات محصول هیدروکربوری ۸۹۲ به افغانستان و نیز

سند مالکیت «تالاب شور گلپایگان» به نام دولت صادر شد

بهمین توکل‌فرد- سند مالکیت «تالاب شور گلپایگان» به مساحت بیش از ۶۷ میلیون مترمربع به نام دولت جمهوری اسلامی ایران صادر شد. این اقدام در راستای اجرای تکالیف قانونی برای تثبیت مالکیت دولت و صیانت از عرصه‌های طبیعی و زیست‌محیطی انجام شده و توسط اداره ثبت شهرستان گلپایگان با نمایندگی سازمان حفاظت محیط‌زیست صورت‌گرفته است.

این تالاب بخشی از پناهگاه حیات‌وحش و پارک ملی موته است. این تالاب حدود ۸ هزار هکتار مساحت دارد. این تالاب در حدود ۴۰ سال پیش در نتیجه زهکشی خشکید، اما بارش‌های چندین سال اخیر و مسدودسازی برخی زهکشی‌ها باعث احیای نسبی آن شده‌است.

مدیرکل ثبت‌اسناد و املاک استان اصفهان با اشاره به اهمیت حفاظت از منابع ملی و انقال، گفت: مستندسازی و صدور اسناد مالکیت برای اراضی ملی و عرصه‌های زیست‌محیطی از اولویت‌های اصلی این مجموعه به‌شمار می‌رود و نقش مهمی در حراست حقوقی از منابع طبیعی استان دارد.

سید مهدی میرزمانی افزود: تالاب‌ها و مناطق حفاظت‌شده از سرمایه‌های طبیعی کشور هستند و تثبیت مالکیت این اراضی، اقدامی مؤثر در جلوگیری از دست‌اندازی به منابع ملی و حفاظت از میراث طبیعی و زیستی کشور محسوب می‌شود.

او تأکید کرد: صدور سند مالکیت تالاب شور گلپایگان، علاوه بر تثبیت قطعی مالکیت دولت، زمینه ارتقای حفاظت حقوقی، کاهش تضارعات احتمالی و تسهیل مدیریت و حفاظت یکپارچه از این زیست‌بوم ارزشمند را فراهم می‌کند.

هرمزگی

ا خبر

ضرورت اصلاح الگوی معیشت متناسب با شرایط اقلیمی سیستان

سیستان و بلوچستان، عباس نژاد - نماینده مردم سیستان در مجلس شورای اسلامی با تأکید بر ضرورت تحول در شیوه مدیریت منابع آب و تقویت زیرساخت‌های تولیدی منطقه، تصریح کرد: حفظ امنیت غذایی، پایداری معیشت روستاییان و جلوگیری از مهاجرت، مستلزم مدیریت جهادی، هماهنگی، مسئله‌محور و مبتنی بر حضور میدانی مسئولان است.

فرهاد شهرکی در بازدید از طرح‌های کشاورزی منطقه سیستان با اشاره به ظرفیت‌ها و چالش‌های پیش روی منطقه اظهار کرد: سیستان همچنان نیازمند توجه ویژه و خدمات مناسب است و مسائل آن به یک حوزه خاص محدود نمی‌شود. امروز با مجموعه‌ای از چالش‌های به‌هم‌پیوسته در حوزه‌های آب، کشاورزی، دامداری، محیط‌زیست، اشتغال و معیشت مردم مواجه هستیم که حل آن‌ها نیازمند هم‌فراهی، انسجام مدیریتی و همکاری منسجم همه دستگاه‌های اجرایی است.

او با انتقاد از نگاه تک‌بعدی به مدیریت منابع آب در سیستان افزود: آب وارد شده به منطقه نباید صرفاً برای تأمین شرب موردتوجه قرار گیرد. تداوم حیات، تولید و سکونت در سیستان در گرو تأمین هم‌زمان نیازهای شرب، کشاورزی، دامداری و محیط‌زیست است و ضروری است برای هر یک از این بخش‌ها سهمی مشخص، پایدار و قابل‌انکاتعریف شود.

نماینده مردم سیستان در مجلس شورای اسلامی با طرح یک مطالعه راهبردی، خواستار تخصیص حداقل ۱۰ میلیون مترمکعب آب رلیگان برای گلخانه‌داران دشت سیستان شد و گفت: فعالان بخش گلخانه‌ای در شرایط دشوار خشکسالی و افزایش شوری چابک‌ها، نقش مهمی در حفظ تولید، اشتغال و امنیت غذایی منطقه ایفا می‌کنند.

کشت ۱۳۰هکتار دانه‌های روغنی کاملینا و گلرنگ در «اسدآباد»

همدان، پرویزی سالار- مدیر جهاد کشاورزی اسدآباد از کشت ۱۳۰ هکتار دانه‌های روغنی کاملینا و کلزا در سطح دیمزارهای این شهرستان خبر داد.

علی سرخوش اظهار کرد: در سال جاری در راستای گسترش کشت دانه‌های روغنی و تأمین روغن‌های خوراکی و امنیت غذایی، ۱۳۰ هکتار از سطح مزارع دیمزار این شهرستان در تناوب با کشت غلات زیر کشت دانه‌های روغنی کاملینا و کلزا رفته که از این میزان، ۳۰ هکتار آن به کشت کاملینا و ۱۰۰ هکتار آن به کشت کلزا اختصاص دارد.

او با بیان اینکه کاملینا و کلزا به دلیل ارزش و مقرون‌به‌صرفه بودن بسیار حائز اهمیت هستند، گفت: از اوایل تیرماه برداشت کلزا در شهرستان آغاز می‌شود که بر اساس پیش‌بینی‌ها از سطح ۱۰۰ هکتار از مزارع کلزای امسال شهرستان ۲۵۰ تن محصول توسط کلزاکاران قابل برداشت خواهد بود. سرخوش با بیان اینکه محصول کلزا شهرستان پس از برداشت به کارخانه روغن‌کشی نهاوند ارسال می‌شود، اظهار کرد: کشاورزانی که قادر به ارسال محصول کلزا خود به کارخانه روغن‌کشی نهاوند نباشند، اتحادیه تعاون روستایی شهرستان محصول آنان را به‌صورت تضمینی باقیمت هر کیلو ۱۱۰ هزار تومان خریداری می‌کند.

سرخوش همچنین خاطرنشان کرد: باتوجه‌به عملکرد خوب و وضعیت سطح سبز مزارع امسال کاملینا در شهرستان، طرح توسعه این محصول را جز برنامه مدیریت جهاد کشاورزی داریم که در پاییز امسال ۲۰۰ هکتار از مزارع دیم شهرستان به کشت این محصول اختصاص داده شود.

سازمان ثبت‌اسناد و املاک کشور
اداره دکل ثبت‌اسناد و املاک خراسان رضوی
(انتشار آگهی))
آگهی اجرای مواد ۶ و ۷ و ۸ و ۹ و ۱۰ تکین
نامه اجرائی قانون الحاق مواد ۶ به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مصوب ۱۳۸۸
برابر رای شماره ۳۵۷۱/هـ/۱۴۰۵ صادره
هیئت حل اختلاف مستقر در اداره ثبت‌اسناد و املاک شهرستان چناران تصرفات مالکانه و بلامعارض خانم / آقا جواد مرفوع فرزند عبدالله شناسنامه ۵۸۸۵۷ نسبت به شش‌دانگ یک قطعه ساختمان به مساحت ۵۰۳/۶۳۳ مترمربع قسمتی از پلاک ۵۸ فرعی از پلاک ۱۴۲ اصلی واقع در اراضی همت‌آباد گلکلم بخش ۷ از محل مالکیت کلیه مالکین مشاعی معزز گردیده است. بمطوور اطلاع عموم مراتب در یک نوبت آگهی می‌گردد در صورتی‌که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار این آگهی به مدت ۲۰ روز اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضائی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت اقباضی مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت نامبرده صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار آگهی: ۱۳/۰۳/۱۴۰۵
عبدالله گلشن‌آبادی به آ‌باد
رئیس ثبت‌اسناد و املاک چناران
شناسه آگهی: ۲۱۹۹۸۲۶ الف ف: ۷۰۲

بهره‌برداری از ۱۸۵ واحد صنعتی جدید در سال گذشته

برزهدا با اشاره به عملکرد سال گذشته شرکت شهرک‌های صنعتی فارس گفت: باوجود شرایط خاص کشور نظیر جنگ‌های تحمیلی ۱۲ روزه و جنگ رمضان دشمن آمریکایی - صهیونی علیه میهن عزیزمان، در سال گذشته ۱۸۵ واحد صنعتی جدید با اشتغال ۱۳۰۰ نفر در شهرک‌ها و نواحی صنعتی استان به بهره‌برداری رسید و ۹۵ سرمایه‌گذار جدید نیز جذب شدند. او افزود: تاکنون بیش از ۱۷ هزار و ۷۰۰ قرارداد سرمایه‌گذاری در شهرک‌ها و نواحی صنعتی فارس منعقد شده و ۳ هزار و ۸۰۰ واحد صنعتی نیز به بهره‌برداری رسیده‌اند. مدیرعامل شرکت شهرک‌های صنعتی فارس ادامه داد: در حال حاضر حدود ۳ هزار و ۹۰۰ واحد صنعتی در مراحل مختلف ساخت‌وساز قرار دارند که از این تعداد، ۳۳۰ واحد در مراحل پایانی نصب ماشین‌آلات و راه‌اندازی و ۸۴ واحد نیز در مرحله تکمیل سالن‌های تولید و ساختمان‌های جانبی هستند که با حمایت و پشتیبانی لازم، بخش قابل‌توجهی از این واحدها تا پایان سال به بهره‌برداری خواهند رسید.

شهرک صنعتی بزرگ شیراز نیازمند تکمیل زیرساخت‌ها

برزهدا با اشاره به میزبانی این نشست در شهرک صنعتی بزرگ شیراز اظهار داشت: این شهرک به‌عنوان بزرگ‌ترین شهرک صنعتی کشور و دارنده بیشترین تعداد قرارداد سرمایه‌گذاری در میان شهرک‌های صنعتی ایران، نقش مهمی در تولید، اشتغال و سرمایه‌گذاری دارد. او افزود: تاکنون ۴ هزار و ۷۰۰ قرارداد سرمایه‌گذاری در این شهرک منعقد شده و بیش از ۲ هزار و ۶۰۰ واحد صنعتی به بهره‌برداری رسیده‌اند. مدیرعامل شرکت شهرک‌های صنعتی فارس در پایان با اشاره به برخی نیازهای زیرساختی این مجموعه صنعتی گفت: اگرچه اقدامات مؤثری برای توسعه زیرساخت‌های شهرک صنعتی بزرگ شیراز انجام شده است، اما موضوع راه‌های دسترسی، تعریض جاده موجود و احداث مسیرهای جایگزین علی‌رغم پیگیری‌ها و وعده‌های داده شده، هنوز به نتیجه مطلوب نرسیده است و صنعتگران مستقر در بزرگ‌ترین قطب صنعت و اشتغال استان همچنان با مشکلات تردد، به‌ویژه در ساعات پرتراфик روز، مواجه هستند.

ناصری- در نشست شورای هم‌خانواده وزارت صنعت، معدن و تجارت استان فارس که به میزبانی شرکت شهرک‌های صنعتی فارس در شهرک صنعتی بزرگ شیراز برگزار شد، بر ضرورت همدلی، هم‌افزایی و بهره‌گیری از ظرفیت تمامی دستگاه‌های تابعه وزارت صمت برای تحقق شعار سال ۱۴۰۵ و تقویت اقتصاد مقاومتی در بخش تولید و صنعت تأکید شد. عباس برزهدا مدیرعامل شرکت شهرک‌های صنعتی فارس در این نشست با اشاره به نقش راهبردی بخش‌های صنعت، معدن و تجارت در توسعه اقتصادی کشور اظهار داشت: تحقق منویات مقام معظم رهبری در شعار سال و دستیابی به اهداف اقتصاد مقاومتی، نیازمند هم‌فکری، تعامل و هم‌افزایی تمامی مجموعه‌های فعال در حوزه تولید و صنعت است.

اجرای ۸ شاخص عملیاتی در راستای تحقق اقتصاد مقاومتی

برزهدا با تشریح برنامه‌های شرکت شهرک‌های صنعتی فارس در سال جاری گفت: این شرکت در چارچوب سیاست‌ها و راهبردهای وزارت صنعت، معدن و تجارت و همچنین تکالیف ابلاغی سازمان صنایع کوچک و شهرک‌های صنعتی ایران، برنامه‌های خود را در دو محور اصلی توسعه و تکمیل زیرساخت‌های شهرک‌ها و نواحی صنعتی و حمایت از صنایع مستقر دنبال می‌کند. او افزود: در سال ۱۴۰۵ بیش از ۸ شاخص و برنامه عملیاتی با محوریت تحقق اقتصاد مقاومتی، حمایت از تولید و توسعه سرمایه‌گذاری در شهرک‌ها و نواحی صنعتی استان اجرایی خواهد شد.

توسعه زیرساخت‌ها، مهم‌ترین نیاز امروز شهرک‌های صنعتی

مدیرعامل شرکت شهرک‌های صنعتی فارس توسعه و تکمیل زیرساخت‌ها را مهم‌ترین اقدام برای تحقق رونق تولید و ایجاد اشتغال پایدار دانست و گفت: استان فارس با داربودن ۶۵ شهرک و ناحیه صنعتی، رتبه دوم کشور را از این حیث در اختیار دارد و توسعه این گستره صنعتی نیازمند حمایت جدی دستگاه‌های اجرایی، به‌ویژه دستگاه‌های خدمات‌رسان و همچنین تأمین اعتبارات لازم است. او خاطرنشان کرد: امروز تأمین زیرساخت‌های موردنیاز شهرک‌ها و نواحی صنعتی از اصلی‌ترین مطالبات بخش تولید محسوب می‌شود و تحقق آن مستلزم همت جمعی دستگاه‌های اجرایی و حمایت سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی در تخصیص منابع و اعتبارات عمرانی است.

